



Комсомольская правда: «Стоматолог удалила пациентке 22 здоровых зуба»

За новые челюсти доктор взяла 843 тысячи.

В городе на Неве объявилась <зубная фея>. Но в отличие от сказочной она забирает и зубы, и деньги. Следственный комитет расследует дело о 22 (!) выданных здоровых зубах. И за такую экзекуцию пациентка заплатила почти миллион.

- Врач-стоматолог ввела в заблуждение 43-летнюю жительницу Петербурга относительно объема оказания услуг, - рассказали <Комсомолке> в ГСУ СК по Петербургу. - В результате она удалила ей 22 здоровых зуба и установила мосты ненадлежащего качества. От пациентки стоматолог получила более 843 тысяч рублей.

По информации <Комсомолки>, под личиной <феи> скрывается сорокалетняя Эмма Калмыкова. Она работала в клинике <Берикет>, являясь ее единственным сотрудником, главным врачом, гендиректором и учредителем в одном лице. А вот жертва оказалась далеко не единственной. Работа шла по стандартной для некоторых медиков схеме: с ужасом доктор объявляла пациентам, что <все очень плохо>. Конечно, чудесное избавление возможно. Но стоит раскошелиться. Если верить отзывам в соцсетях, у кого-то новые челюсти не вписывались в анатомию лица и переставали работать. У кого-то стала разрушаться костная ткань. Получив деньги, стоматолог теряла интерес к пациентам и на жалобы не реагировала. В итоге покалеченные люди отправились с жалобой в Росздравнадзор.

- К нам обратилась жительница Петербурга, у нее были вопросы по качеству и безопасности медицинской деятельности, а также по качеству медпомощи в сфере зубного протезирования, - рассказали в ведомстве. По итогам проверки материалы направлены в Следственный комитет. Сейчас против горе-стоматолога возбуждено уголовное дело по статье <мошенничество в особо крупном размере>. Ей грозит до 6 лет колонии и штраф.

Анна ПОСЛЯНОВА, газета "Комсомольская правда" от 29.05.2017.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1131375>